
 

 

           
 

 
Sajtóinformáció      Budapest, 2022. április 22. 
 

Az UniCredit Banknál a Föld Napja nem csak 24 óráig tart 
 
Jövőálló megoldások a pénzügyekben és azon túl: az UniCredit Bank mindennapjait áthatja 
a fenntartható szemlélet. A Föld Napjára is így készült a vállalat: az ócsai láperdőbe 
telepített 2000 fával – amit ősszel újabb 2000 követ – támogatja a természeti értékek 
megőrzését. 
 
Az UniCredit Csoport számára alapvető jelentősége van a fenntarthatóságnak, az ESG-értékeknek, 
ezért több zöld kezdeményezéshez is csatlakozott, melyek egyike az UniCredit Forest projekt. 
Ennek keretében a bankcsoport a Treedommal közösen a biológiai sokszínűsége megerősítése, a 
talajromlás megakadályozása érdekében 90 000 fát telepített munkatársai bevonásával 
világszerte. Ezek az UniCredit-erdők, melyek a globális CO2-kibocsátás mintegy 20 500 tonnával 
történő csökkentéséhez járulhatnak hozzá. A program érdekessége, hogy a munkatársak 
folyamatosan nyomon követhetik a fák történetét online. 
 
A fenntartható célokért való elkötelezettség jegyében az UniCredit Bank Hungary Zrt. csatlakozott 
a Magyar Bankszövetség a természeti értékekért végzett tevékenységet összefogó JÓTETT Bank – 
ZÖLD SZÍV Programjához. A Föld Napjának szellemében a bank 2022 tavaszán 2000 fát ültetett 
el az ócsai tájvédelmi körzetben. Az ültetési terület egy olyan láperdő, ahol a klímaváltozás miatt 
egy gombafaj kezdte pusztítani a magas kőriseket. A védett erdő helyreállítására a nagy ellenálló 
képességű, ugyanakkor a területen szintén őshonos más fafajok, kocsányos tölgy, mézgás éger és 
vackor betelepítése kínálkozott. A 2000 új facsemete telepítésére a tavaszi vegetációs időszak 
beköszönte előtt került sor, a munkálatok végén az utolsó 250 darab elültetésében az UniCredit 
Bank 20 önkéntes kollégája is részt vett, az Erdőmentők Alapítvány szakmai koordinációjával. 
 
Az UniCredit Bank nemcsak kollégáit, de ügyfeleit is bevonta a zöld kezdeményezésbe. Azon 
ügyfelek nevében, akik a gyakorlatban is szívesen tesznek a fenntartható célokért, és április 22-
ig, a Föld Napjáig vállalják, hogy papíralapú kivonatról áttérnek az elektronikus 
bankszámlakivonatra, a bank újabb fákat ültet majd el ősszel, ezzel hozzájárulva a természet és 
a környezet pozitív változásához.  
 
Az UniCreditről 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, 
Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a 
legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és 
lehetőségeit Európa-szerte. 

 
 
 

https://www.treedom.net/en/
https://www.treedom.net/en/organization/unicredit/event/unicreditforesta/

